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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 

DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA – CEFET 

MG. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um às oito horas, reuniram-se na Sala 

Virtual (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/luciana-alvarenga-santos) os membros do 

Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha do CEFET MG, sob a presidência da 

Coordenadora do Curso, Profª Luciana Alvarenga Santos. Membros do Colegiado presentes: Prof. 

Daniel Guimarães do Lago, Prof. Guilherme Palla Teixeira, Prof. Luiz Laércio Lopes, Profª 

Mag Geisielly Alves Guimarães, Profª Nayara Vilela Avelar. Também presente a Assistente em 

Administração Vívian Pala Ribeiro. Depois de constatada a existência de quórum regulamentar, a 

presidente deu início à reunião de Pauta: 1. Aprovação da Ata nº 57/2020: Aprovada por 

unanimidade. 2. Definição das Vagas de Monitoria: A presidente relatou como foram distribuídas 

as vagas de monitoria no período passado e mencionou a respeito da vaga extra obtida, para Português 

Instrumental e Metodologia Científica. Para este período, informou que serão 11 vagas de monitoria 

para serem definidas. Também informou que, neste período, o Prof. André Monticeli cedeu a vaga 

de monitoria em Álgebra Linear para ser utilizada em outra disciplina do curso. Prof. Daniel disse 

que, como no período passado, foi feita uma longa avaliação; poderia agora, retornar a monitoria para 

a disciplina de Física II e verificar as demais. A presidente sugeriu fazer algumas realocações, 

considerando o número de alunos e análise de todas as disciplinas. Ao verificarem a disciplina de 

Teoria das Estruturas I, o Prof. Armando Belato, responsável pela disciplina foi contactado e afirmou 

que tal monitoria seria muito importante. Prof. Luiz foi consultado sobre a possibilidade de migrar a 

vaga de Física I para Cálculo I e aprovou, desde que o contrato atual seja somente para um período, 

retornando depois para Física I. Deste modo, foram aprovadas as monitorias para as seguintes 

disciplinas: 2 vagas – Cálculo I (duas turmas), 1 vaga – Cálculo III, 1 vaga – Cálculo IV, 1 vaga – 

Química Aplicada, 1 vaga - Português Instrumental, 1 vaga - Teoria das Estruturas I, 1 vaga - Física 

II, 1 vaga – Estática, 1 vaga – Laboratório de Programação I, 1 vaga - Geometria Analítica e Álgebra 

Vetorial. A presidente relatou que a Diretoria de Graduação - DIRGRAD enviou um e-mail à Direção 

deixando a cargo da Coordenação do Curso a decisão de abrir novo edital ou renovar a contratação 

do monitor e os membros definiram que o critério a ser adotado, em relação às disciplinas que 
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continuarão, seria uma consulta aos professores das disciplinas para definição. Em relação às novas 

monitorias, que necessitam da abertura de edital, são: Teoria das Estruturas I (1 vaga), Física II (1 

vaga), Estática (1 vaga) e Cálculo I (2 vagas). 3. Informes: Oferta da Disciplina de Otimização: A 

presidente mencionou que estava com problemas em relação à esta oferta pois, inicialmente, seria 

ministrada pelo Prof. Paulo Mappa. Mas como ele continuará na direção, não será possível neste 

momento. A presidente esteve em contato com a Profª Carolina – Campus Curvelo, que informou a 

oferta da mesma disciplina no Campus Curvelo, que tinha somente um aluno matriculado. Deste 

modo, Campus Curvelo, em parceria, terá o Prof. Anderson que assumirá os 22 alunos matriculados 

do Campus Varginha, sem que tenha alteração no horário. Professor Substituto para a Disciplina 

de Estruturas de Aço: A presidente informou que tal disciplina será contemplada com a contratação 

do professor substituto que, em breve, assumirá a disciplina. Resolução para Disciplinas 

Equivalentes do Curso de Engenharia de Produção Civil - BH: A presidente relatou que em 

BH, o Colegiado do Curso mencionado, aprovou algumas disciplinas que eles ministram e que são 

equivalentes às disciplinas ofertadas no Curso de Engenharia Civil – Varginha, com conteúdo e carga 

horária que se encaixam em pelo menos 80%, conforme a norma; e emitiram uma resolução a 

respeito. Propôs, então, de fazerem uma análise e também emitirem uma resolução em relação às 

disciplinas por eles ofertadas, permitindo, desta forma, mais opções aos alunos. Defesa de TCC da 

aluna Thaís Ribeiro Melki: Profª Mag perguntou sobre o pedido de aprovação de defesa da aluna 

Thaís realizado profa. Denise Urashima, orientadora da referida aluna, ao Colegiado do Curso com 

data solicitada para 08/02/2021. O pedido foi colocado em votação e aprovado pelos membros do 

Colegiado. A presidente disse ter enviado e-mail à DIRGRAD para a inclusão da discente Thaís na 

Colação de Grau Especial que ocorrerá no dia 25/02/2021. A presidente também destacou a respeito 

do aluno Anthony Bahia Scalioni que entrou com pedido para a Colação de Grau, para poder 

participar no processo seletivo para o Programa de Pós-Graduação na UFOP; além do aluno ter 

regularizada sua situação do estágio no sistema, somente na semana passada. A presidente informou 

que foi agendada uma Colação de Grau para os alunos Anthony Scalioni e Plínio Marcos Lemos Silva, 

para o dia 25/01/2021, para que possam receber o Atestado de Conclusão de Curso. Concurso para 

Contratação de Professor (Tecnologias das Construções e Planejamento e Controle de 

Obras): Prof. Daniel perguntou sobre o concurso e a presidente informou que foram cinco 

candidatos, sendo que a candidata Thiely Zurlo Mognhol ficou em primeiro lugar. O processo foi 
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feito com toda lisura e a candidata Thiely ficou trinta pontos acima da segunda colocada, mas esbarra 

na questão legal de não ter dois anos de carência no serviço público. Agora está a cargo do Chefe de 

Departamento, RH de Varginha e RH de Belo Horizonte. Análise da tabela de atividades 

complementares: A presidente sugeriu deixarem agendada a próxima reunião para que os atuais 

membros possam concluir a análise da tabela de atividades complementares e emissão da resolução; 

sendo agendada para a próxima quarta-feira (27/01), às 10h. Nada mais havendo a tratar, a presidente 

encerrou a reunião, cuja ata depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.  

Varginha, 22 de janeiro de 2021. 

Daniel Guimarães do Lago 

Guilherme Palla Teixeira 

Luciana Alvarenga Santos 

Luiz Laércio Lopes 

Mag Geisielly Alves Guimarães 

Nayara Vilela Avelar  
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